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REDUCTEUR A DEUX TRAINS D’ENGRENAGES

NOM:
Prénom:

Classe:
Date:

1° MISE EN SITUATION.

On donne le document technique du fournisseur,
comprenant le dessin d'ensemble et la nomenclature du
Réducteur à engrenages R62/63A de SEW, en an-
nexe, de ce réducteur représenté schématiquement ci-
contre, dont la fonction technique est de : Transmettre et
adapter l’énergie mécanique entre le moteur et le
récepteur.

2° ETUDE CINÉMATIQUE.

2.1. Déterminez les classes d’équivalence
cinématique (ne pas compter les roulements, ni les
joints).

SEA = {1,………………

SEB = {2,……………….

SEC = {6,………………

SED = {12,…………….

2.2. Coloriez sur le dessin d'ensemble et le schéma chaque classe d'équivalence dans
une couleurs.

2.3. Pour définir les liaisons entre les classes d’équivalence remplissez le tableau
suivant :

Liaison entre Degré de mobilité Nom de la liaison
SEA et SED
SEA et SEB
SEA et SEC
SEC et SED Ne rien écrire dans cette case

SEB et SEC Ne rien écrire dans cette case

On utilisera le repère )Z,Y,X,O(


 lié à SEA du schéma cinématique.

5,31,32,33,38,39

7,8,17,19,23,26,28

 14,16,20,22,58,59
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2.4. Rapport de transmission.

A l’aide des informations (module et nombre de dents) et de la nomenclature,
déterminez le rapport de transmission total du réducteur r.

2.5. Calculez le diamètre primitif des roues 5 et 6.

Données:
m1= 2
m5= 3
Z1= 20
Z2= 80
Z5= 20
Z6= 26



TD03-ReducTrainEngren 3

TD03 RÉDUCTEUR
d:

\c
on

sm
ec

\S
os

si
er

 T
ec

hn
iq

ue
\R

ed
uc

te
ur

\T
D

\T
D

3-
Re

du
ct

eu
rT

ra
in

En
gr

en
ag

es
\T

D
3-

Re
du

ct
Tr

ai
nE

ng
re

n.
pm

d

REDUCTEUR A DEUX TRAINS D’ENGRENAGES

NOM:
Prénom:

Classe:
Date:

2.6. Calculez l’entraxe "a" de l’engrenage 6-5.

3° Montage

3.1. Décrivez le montage de la roue 6 sur l’arbre de sortie 7 (citez les composants
utilisés ou réalisez un rateau de démontage).

…………..
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